



OBČINA IG
Občinski svet
Govekarjeva cesta 6
1292 Ig

telefon: 01/2802-300
faks: 01/2802-322
e-pošta: info@obcina-ig.si
www.obcina-ig.si

Datum: 8.12.2020
Številka: 900-0017/2020

Zadeva: SKLIC

Skladno z določili 22. čl. Poslovnika Občinskega sveta Občine Ig (Ur.l. RS št. 39/16)
sklicujem

16. redno sejo Občinskega sveta Občine Ig,
ki bo potekala v **sredo, 16.12.2020 ob 17.30 uri** v dvorani Centra Ig.

Dnevni red:

1. Obravnava in potrditev dnevnega reda
2. Obravnava in potrditev zapisnika 15. redne seje - priloga 1
3. Pregled realizacije sklepov prejšnje seje - priloga 2
4. Obravnava in potrditev novelacije št. 3 IP za Dvorano Ig - priloga 3
5. Obravnava in potrditev popravka DIIP-a za Igrišče Golo /viri financiranja - priloga 4
6. Obravnava in potrditev DIIP-a projekta kanalizacija in vodovod Iška vas-Iška - priloga 5
7. Obravnava in potrditev IP kanalizacija in vodovod Iška vas-Iška - priloga 6
8. Obravnava in potrditev vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine Ig za leto 2021 - priloga 7
9. Obravnava in potrditev predloga Proračuna Občine Ig za leto 2021 in Odloka o proračuna Občine Ig za leto 2021 - priloga 8
10. Obravnava in potrditev predloga Odloka o zbiranju komunalnih odpadkov v občini Ig/2. branje - priloga 9
11. Obravnava predloga Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka za del območja OPPN IG01-9/1. branje - priloga 10
12. Obravnava predloga Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območij IG 11-3/SC (Rastuka II)/ 1. branje - priloga 11
13. Obravnava predloga Odloka o sofinanciranju Letnega programa športa v občini Ig /2. branje - priloga 12
14. Obravnava in potrditev cene storitve pomoči na domu za leto 2021 - priloga 13
15. Obravnava in potrditev predloga kandidata za nadomestnega člana Nadzornega odbora - priloga 14
16. Obravnava in potrditev predloga kandidatov za sodnike porotnike - priloga 15
17. Pobude in vprašanja

Lep pozdrav!

Janez Cimperman

ŽUPAN



Zaradi zaostrene epidemiološke situacije in zaradi zagotavljanja varnostne distance, so na seji prisotni člani občinskega sveta ter zaposleni delavci občinske uprave.

OBČINA IG
GOVEKARJEVA CESTA 6
1292 Ig



ZAPISNIK

**15. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE IG z dne, 12. 11. 2020 ob 17.30 uri
v dvorani Centra Ig**

Prisotni: župan Janez Cimperman, Suzana Bratkovič Zavodnik, Jožica Drobnič, Zdravko Grmek, Anton Krnc, Marija Kučič, Mirko Merzel, Anton Modic, Franc Toni, Zlatko Usenik, Jože Virant, Mira Žagar, Andrej Žnidaršič, Marija Župec, Janez Miklič, Marjana Župec, Tanja Lenaršič, Bojana Birsa, Katja Ivanuš, Polona Skledar, Uroš Čuden.

Odsotna Alenka Jeraj.

Dnevni red:

1. Obravnava in potrditev dnevnega reda
2. Obravnava in potrditev zapisnika 14. redne seje, 4. izredne seje in 6. dopisne seje ter popravki zapisnika 13. redne seje in 3. izredne seje Občinskega sveta Občine Ig
3. Pregled realizacije sklepov prejšnje seje Občinskega sveta Občine Ig
4. Predstavitve predloga Proračuna Občine Ig za leto 2021 in splošna razprava
5. Obravnava in potrditev osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Ig – prva obravnava
6. Obravnava in potrditev osnutka Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Ig – prva obravnava
7. Obravnava in potrditev osnutka Odloka o zbiranju komunalnih odpadkov v občini Ig – prva obravnava
8. Obravnava osnutka Odloka o sofinanciranju Letnega programa športa v občini Ig – prva obravnava
9. Pobude in vprašanja

**Ad 1
Dnevni red**

Dnevni red je soglasno potrjen.

Seji se pridruži Andrej Žnidaršič.

**Ad 2
Zapisniki 14. redne seje, 4. izredne seje in 6. dopisne seje, popravki zapisnika 13.
redne seje in 3. izredne seje Občinskega sveta Občine Ig**

Občinski svet Občine Ig potrdi zapisnike 13. redne seje, 14. redne seje, 3. izredne seje, 4. izredne seje in 6. dopisne seje Občinskega sveta Občine Ig.

Glasovanje: 12 ZA

Seji se pridruži Franc Toni.

**Ad 3
Pregled realizacije sklepov prejšnjih sej Občinskega sveta Občine Ig**

Občinski svet se seznanja z realizacijo sklepov prejšnjih sej.

Ad 4

Predstavitev predloga Proračuna Občine Ig za leto 2021 in splošna razprava

Bojana Birsa pove, da je predlog proračuna za leto 2021 pripravljen skladno z navodili župana z dne 29.9.2020 in skladno z merili Ministrstva za finance s predlagano povprečnino v višini 628,20 eur za leti 2021 in 2022. Prihodki proračuna znašajo 8.595.943 eur, od tega kot vedno največ davčnih prihodkov kar 62,69% (dohodnina, nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ), davek na dobitke od iger na srečo, turistična taksa, okoljska dajatev, pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest), nedavčnih prihodkov je 19,13% (najemnine, takse in pristojbine, globe in denarne kazni, komunalni prispevki, voda in kanalščina ter omrežnine), kapitalski prihodki predstavljajo 0,66% vseh prihodkov in izhajajo predvsem iz menjalnih pogodb, ki so razvidne v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Ig, transferni prihodki predstavljajo 17,52% (požarna taksa, nepovratna sredstva MGRT, medobčinski inšpektorat, gozdne ceste, subvencioniranje najemnin, prevozi otrok, prejeta sredstva iz EU). Načrtovani odhodki proračuna znašajo 10.558.716 eur in so v primerjavi z letom 2020 nižji za 6,24%. Največ se namenja za investicijske odhodke 40,04% (nakup in gradnja osnovnih sredstev), za tekoče transfere 29,87% (subvencije, doplačila za vrtec), za tekoče odhodke 28,24% (plače in drugi izdatki zaposlenim, prispevki delodajalcev za socialno varnost, tekoče vzdrževanje osnovnih sredstev, plačila obresti, rezerve) in 1,66% vseh odhodkov za investicijske transfere (GZ Ig, proračunski uporabniki). Za leto 2021 občina načrtuje zadolžitev v višini 1.291.407 eur, za odplačilo dolga bo porabljeno 326.973 eur. Proračun sestavlja še posebni del po posameznih postavkah, kadrovski načrt, NRP v katerega so vključene vse obstoječe investicije oziroma gradnje ter nakup osnovnih sredstev.

Župan poda proračun v splošno razpravo.

Zlatko Usenik ima sledeče pripombe: pri NUSZ občina neupravičeno pobira nadomestilo za nepozidano stavbna zemljišča na katerih občani ne morejo zidati v Zapotoku; stvarno premoženje nakup/prodaja zemljišč v Zapotoku; znesek od posekanega lesa; niso razvidna sredstva za pripravo dokumentacije za širitev Vrtca Ig; v kadrovskega načrtu ga moti podžupanova odločitev za profesionalno funkcijo. Predlaga, da se v proračun umesti nakup ohišij za stacionarne radarje za umiritev prometa na najbolj kritičnih točkah, meni, da bi morali imeti narejeno prometno strategijo.

Mira Žagar postavi vprašanja: zanima jo ocena realizacije za Interpretacijski center, zato predlaga, da se pripravi letno poročilo porabljenih in predvidenih finančnih sredstev; energetska sanacija ocena realizacije 2020; nepovratna sredstva za Brv Rastuka; vodovod – kanalizacija Iška vas; v opisnem delu SOU 5G je predvideno financiranje 1/5 vseh stroškov SOU 5G;

Franc Toni opozori na finančno napako v opisnem delu za Ižanski sejem.

Suzana Bratkovič Zavodnik predlaga, da se uvrsti v proračun parkomat za parkirišče zraven Centra Ig in v Iški vasi – Iška.

Mirka Merzela zanima ali so v proračunu sredstva za obvoznico.

Marijo Kučič zanima vodovod Iška vas – Iška in protipoplavni nasip Iška vas – Iška.

Obrazložitve sta podala župan in Bojana Birsa.

Župan poda predlog sklepa na glasovanje.

Občinski svet Občine Ig sprejme sklep, da se o Predlogu proračuna Občine Ig za leto 2021 in o Predlogu Odloka o proračunu Občine Ig za leto 2021 opravi javna razprava. Predlog bo v javni razpravi skladno s sklepom Občinskega sveta do vključno 4.12.2020. Glede na drugo točko 92. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ig, se predlog objavi na spletnih

straneh občine, zainteresirani pa lahko dostopijo do predloga tudi v prostorih Občine Ig, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig v času uradnih ur.
Glasovanje: 13 ZA

Zlatko Usenik, glede na trenutno epidemiološko situacijo, poda predlog, če se v tednu dni ne bo umirilo, normaliziralo stanje, se seje Odborov opravi preko spletne videokonference – zooma. V kolikor se situacija prične umirjati so seje Odborov lahko v sejni sobi, vendar samo ena seja Odbora na dan. Trenutno zastarelo opremo v sejni sobi (mikrofoni, snemalna) je potrebno posodobiti, da se lahko seje snemajo bolj kvalitetno, da se posnetek seje objavi na spletni strani občine Ig tudi za vse občane. Občinski svet se strinja s podanim predlogom.

Ad 5

Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Ig – prva obravnava

Katja Ivanuš obrazloži, da je na podlagi Poročila o opravljenem nadzoru poslovanja režijskega obrata v letu 2016 s strani Nadzornega odbora občine Ig in Poročila o opravljenem nadzoru oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Ig v letih 2017 in 2018 s strani Nadzornega odbora občine Ig pripravljen osnutek Odloka. Namen sprememb in dopolnitev je uskladitev in dopolnitev členov v Odloku s priporočili Nadzornega odbora in veljavno zakonodajo, popravki v delih, ki so v obstoječem odloku ugotovili, kot pomanjkljivi in nedoločni.

Mirka Merzela zanima prekinitev oskrbe s pitno vodo, ali je to posledica neplačevanja računov.

Katja Ivanuš odgovori, da so v 20. členu Odloka navedeni primeri, ko izvajalec uporabniku prekine dobavo vode. Tudi neplačevanje računov je eden od primerov, ko se prekine dobava vode.

Mira Žagar predlaga, da se osnutek Odloka posreduje v pregled Nadzornemu odboru občine Ig, da poda soglasje.

Zlatka Usenika zanima kakšna je največja kazen, globa za nelegalno priključen objekt na vodovod. Predlaga, da občinska uprava pripravi kolikšna je višina kazni in drugih stroškov za objekt priključen na vodovod v katerem živijo 4 osebe.

Občinski svet Občine Ig potrdi osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Ig v prvi obravnavi.

Glasovanje: 13 ZA

Ad 6

Osnutek Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Ig – prva obravnava

Katja Ivanuš obrazloži, da je ravno tako ta Odlok pripravljen na podlagi priporočil Nadzornega odbora občine Ig in usklajen z veljavno zakonodajo. Popravki so v delih, ki so se v obstoječem odloku ugotovili, kot pomanjkljivi in nedoločni.

Občinski svet Občine Ig potrdi osnutek Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v občini Ig v prvi obravnavi.

Glasovanje: 13 ZA

Ad 7

Osnutek Odloka o zbiranju komunalnih odpadkov v občini Ig – prva obravnava

Uroš Čuden obrazloži, da je osnutek Odloka usklajen z veljavno zakonodajo. Potrebno je urediti jasen način obračunavanja cen storitev javne službe za uporabnike iz dejavnosti, višine glob niso

povsod sorazmerne s težo posameznega prekrška. Podrobna obrazložitev Odloka bo na Odboru za komunalo podana s strani predstavnika JP VO-KA Snaga.

Zlatko Usenik postavi vprašanja in sicer: problematika v hribih glede ločene frakcije komunalnih odpadkov papir in karton po sistemu od vrat do vrat; kakšna je količina kosovnih odpadkov enkrat letno po predhodnem naročilu; frekvenca prevoza ločenih frakcij komunalnih odpadkov iz zbiralnic se zagotavlja enkrat na dva tedna; prevzem in prevoz komunalnih odpadkov iz javnih prireditev – sklenitev pogodbe, zaračunavanje; ekološki otoki čiščenje in vzdrževanje zabojnikov. Predlaga, da se izpostavljeni vprašanja pošlje predstavniku JP VO-KA Snaga, da poda obrazložitev.

Marija Kučič predlaga, da se vsa gospodinjstva v občini opremi s kontejnerji za papir.

Miro Žagar moti pri obsegu zbiranja komunalnih odpadkov citirano besedilo: »razen v območjih, ki jih izvajalec javne službe drugače opredeli v programu ravnanja«. Predlaga, da se napiše: »razen v območjih, ki jih izvajalec javne službe drugače opredeli v soglasju z Občino Ig«. V nadaljevanju postavi še vprašanja glede določanja cene storitev in ali je občina članica v Svetu ustanoviteljev javnih podjetij; glede zamenjave zabojnikov; za uporabnika iz gospodinjstva je prevelik minimalen volumen zabojnika 30 litrov na osebo.

Občinski svet Občine Ig potrdi osnutek Odloka o zbiranju komunalnih odpadkov v Občini Ig.

Glasovanje: 13 ZA

Ad 8

Osnutek Odloka o sofinanciranju Letnega programa športa v občini Ig – prva obravnava

Polona Skledar pove, da v skladu z ukrepom opravljenega rednega inšpekcijskega nadzora Inšpektorata RS za šolstvo in šport, morajo biti Pogoji in merila za sofinanciranje LPŠ kot sestavni del Odloka.

Miro Žagar zanima ali se dodeljuje sredstva za statusne pravice športnikov, založništvo v športu, znanstveno raziskovalno dejavnost v športu in ali je ustanovljen Strokovni svet za šport. Polona odgovori, da se sredstva niso dodeljevala in Strokovni svet ni bil imenovan.

Občinski svet Občine Ig sprejme Odlok o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ig v prvi obravnavi.

Glasovanje: 13 ZA

Ad 9

Pobude in vprašanja

Zlatka Usenika zanima kako daleč je asfaltiranje naprej od Vrtca Ig in ali se je ugasnila luč javne razsvetljave v Hrastju. Uroš Čuden odgovori, da je odpiranje ponudb za asfaltiranje izvedeno, preveriti je potrebno ustreznost ponudb, po podpisu pogodbe z izbranim izvajalcem se bo pričelo z izvedbo. Luč javne razsvetljave so včeraj odstranili.

Marija Župec izpostavi problem poplav lšce, pri mostu je zelo zaraščena, v strugi so tudi podrti drevesa, ob velikem deževju se razlije po parcelah in poplavlja travnike ter cesto. Uroš Čuden pove, da je bil dopis odposlan že pred časom Direkciji Republike Slovenije za vode.

Na pobudo Antona Modica občinski svet obravnava trenutno problematiko delovanja Skupne občinske uprave 5G predvsem glede kadrovske zasedbe in stroškov dela. Sledi splošna razprava. Občinski svet se strinja, da se obravnavana tematika uvrsti na dnevni red ene prihodnjih sej kot dodatna točka.

Seja se zaključi ob 20.10 uri.

Zapisala Marjana Župec



Janez Cimperman
župan



OBČINA IG
Župan
Govekarjeva cesta 6
1292 Ig

PRILOGA 2

telefon: 01/2802-300
faks: 01/2802-322
e-pošta: info@obcina-ig.si
www.obcina-ig.si

Številka: 900-0017/2020

Datum: 8.12.2020

REALIZACIJA SKLEPOV 15. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE IG

1. Predlog proračuna Občine Ig za leto 2021 je bil posredovan v javno razpravo in delovnim telesom občinskega sveta, ki so zasedali po naslednjem razporedu:
 - 30.12.2020 Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo
 - 1.12.2020 Odbor za družbene dejavnosti
 - 2.12.2020 in 9.12.2020 Odbor za komunalno, infrastrukturo in varstvo okolja
 - 3.12.2020 Odbor za protipožarno varnost, zaščito in reševanje
 - 3.12.2020 Odbor za gospodarstvo, turizem in gostinstvo
2. V prvem branju sta bila potrjen osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo v Občini Ig in Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Ig. Predloga odloka sta bila posredovana v pregled Nadzornemu odboru.
3. V prvem branju je bil potrjen osnutek Odloka o zbiranju komunalnih odpadkov v Občini Ig. Predlog odloka z dodatnimi pojasnili predstavnika Javnega podjetja VO-KA Snaga je obravnaval Odbor za komunalno, infrastrukturo in varstvo okolja.
4. V prvem branju je bil potrjen osnutek Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ig. Predlog odloka je obravnaval Odbor za družbene dejavnosti.

Janez Cimperman
ŽUPAN





OBČINA IG
Župan
Govekarjeva cesta 6
1292 Ig

PRILOGA 3

telefon: 01/2802-300
faks: 01/2802-322
e-pošta: info@obcina-ig.si
www.obcina-ig.si

Številka: 43002-0004/2012

Datum: 8. 12. 2020

Občinskemu svetu

ZADEVA: OBRAVNAVA IN POTRDITEV NOVELACIJE INVESTICIJSKEGA PROGRAMA ŠT. 3 ZA PRIZIDEK K OBSTOJEČEMU GASILSKEMU DOMU, UREDITEV VEČNAMENSKE DVORANE V OBSTOJEČEM OBJEKTU S PROMETNO IN KOMUNALNO UREDITVIJO – Dvorana Ig

Obrazložitev:

Investicijski program je minimalna vsebina v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur. l. RS, št. 60/2006, 54/2010, 27/2016).

Zaradi drugih prioritet v proračunih za leti 2019 in 2020 se je dokončanje izgradnje Dvorane Golo preneslo v predlog proračuna za leto 2021.

Novelacija IP-a za kulturno dvorano Ig je potrebna zaradi spremembe časovnega načrta in celotne dinamike investiranja, zaradi spremembe obsega in skupne vrednosti investicije in zaradi spremembe virov financiranja.

Za dokončanje investicije so potrebna naslednja dela: fasada, zaključna obrtniška dela, dvigalo, zunanja ureditev, oprema.

Finančne obveznosti:

-predvidene z NRP in proračunom za leto 2021

Priloga:

-novelacija št. 3 Investicijskega programa (gradivo bo posredovano naknadno, ker je potrebno nakaj točk dopolniti oz. popraviti)

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Ig sprejme sklep o potrditvi novelacije IP-a št. 3 za Dvorano Ig.

Pripravila:
Polona Skledar
višja svetovalka za
družbene dejavnosti

Polona Skledar



Janez Cimperman
župan

Janez Cimperman